

Jegyzőkönyv
a Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. november 13-i üléséről

Az ülés helye: Községháza díszterme (Pusztazámor, Munkácsy M. u. 1.)

Az ülés időpontja: 2023. november 13. 17 óra 05 perc

Jelen vannak:

Pátrovics Benedek	polgármester
Csibrikné Pátrovics Krisztina	alpolgármester
Oláh Gábor	képviselő
Orosz Béla	képviselő
Pálok-Ney Attila	képviselő
Zsakóné Csóli Erika	képviselő

A képviselő-testület tagjai közül összesen 6 fő.

Mizsei Martina bejelentett távollét

Dr. Újházi Miklós jegyző

Megjelentek: További meghívottak és megjelentek a jelenléti ív szerint.

Pátrovics Benedek polgármester: Nagy tisztelettel köszöntöm a mai képviselő testületi ülésen megjelent képviselő társaimat, jegyző urat, külsős bizottsági tagot, meghívott vendégünket Jónás József urat, valamint az óvodavezetőnket, Szolozskáné Lepnyák Alizt. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. A meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalnánk. Amennyiben nincs valakinek plusz napirendi pontra javaslata.

Orosz Béla képviselő/pénzügyi bizottság elnöke: Kérem napirendre felvenni a polgármester úr jutalmazásának megtárgyalását. A pénzügyi bizottság megtárgyalta és a testületet is kérem, hogy tegye ezt.

Pátrovics Benedek polgármester: Megszavaztatta az új napirendi pont felvételét.

Igen	6	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** megszavaztatta a napirendi javaslatot.

Igen	6	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

Javasolt napirend:

1. Tájékoztatás a szennyvíztisztító biológiai műtárgyának felújításáról, valamint a Tárnok-Sóskút-Pusztazámor vízellátását javító puffertározó létesítésének aktuális kérdéseiről.
Felkért előadó: Jónás József műszaki szolgáltatási igazgató Erd és Térsége Víziközmű Kft.
2. Beszámoló a Napköziotthonos Óvoda 2022/2023 nevelési évről és a 2023/2024 nevelési év kezdésének tapasztalatairól.
Előadó: Szolozskáné Lepnyák Aliz óvodavezető

3. Előterjesztés a Helyi Választási Bizottság megválasztására
Előterjesztő: dr. Újházi Miklós jegyző
4. Előterjesztés a LEADER programhoz történő csatlakozásra.
Előterjesztő: dr. Újházi Miklós jegyző
5. Előterjesztés a 2024. évre vonatkozó együttműködési megállapodás megkötésére a járóbeteg-
szakrendelő működését biztosító Biatorbágy Város Egészségügyi Ellátó Nonprofit Kft-vel,
valamint a Biatorbágy Város Önkormányzatával (támogatási összeg meghatározása)
Előterjesztő: dr. Újházi Miklós jegyző
6. Előterjesztés az Esély Szociális Társulás társulási megállapodásának módosítására
Előterjesztő: dr. Újházi Miklós jegyző
7. 65 év feletti pusztazámori lakosok egyszeri karácsonyi támogatása
Előterjesztő: Pátrovics Benedek polgármester
8. Előterjesztés a parkfenntartási feladatok 2024-ben történő ellátását célzó ajánlatkérés
megindítására.
Előterjesztő: Pátrovics Benedek polgármester
9. Előterjesztés a házi segítségnyújtás óradíjának átvállalására.
Előterjesztő: Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester
10. Előterjesztés az ivartalanítási program újraindítására.
Előterjesztő: Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester
11. Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjra beérkezett
pályázatok elbírálására
Előterjesztő: Pátrovics Benedek polgármester
12. Kérelem építési támogatás megítéléséhez
Előterjesztő: Pátrovics Benedek polgármester
13. Érd és Térsége Mentőszolgálatért Alapítvány támogatási kérelem
Előterjesztő: Pátrovics Benedek polgármester
14. Egyebek

**1. Napirendi pont Tájékoztatás a szennyvíztisztító biológiai műtárgyának felújításáról,
valamint a Tárnok-Sóskút-Pusztazámor vízellátását javító puffertározó
létesítésének aktuális kérdéseiről.**

A napirend megtárgyalására szóbeli előterjesztés alapján került sor.

Pátrovics Benedek polgármester: Első napirendi pontunkban a szennyvíztisztító biológiai műtárgyának felújításáról lesz szó, valamint a három település vízellátását javító puffertározó létesítésének aktuális kérdéseiről. Át is adom a szót Jónás József úrnak. Kérem tájékoztass minket légy szíves, hogy állunk.

Jónás József ÉTV Kft. műszaki igazgató: Legutóbb beszámoltunk a szennyvíztisztítóról, hogy állunk. Pusztazámoron, amikor épült a szeméttelep, 23-25 éve, épült egy 150 m³/napi kapacitású szennyvíztisztító telep, ami akkor a településnek „bőségesen megfelelt” az akkori viszonyokhoz képest. A településfejlődés, a betelepülések, a parcellázások stb. kapcsán a szennyvíztisztító telep - körülbelül 4-5 évvel ezelőtt jeleztük a polgármester úrnak – már a teljes kapacitásán működik és valamilyen beavatkozásokat, fejlesztéseket kell eszközölni, mert már a kibocsátási paraméterek határán vagyunk

jelenleg. Olyan kapacitással működik a szennyvíztisztító. Ekkor az önkormányzat együttműködő volt a kérdésben, elkészítettük az 50 m³/nap bővítésű fejlesztést, tehát a szennyvíztelep fejlesztését 150-ról 200 m³/nap kapacitására, hogy kényelmesen, illetve még bizonyos ipari és egyéb fejlesztéseknek megfelelően ki tudja szolgálni az elkövetkezendő néhány évnél vagy éveknek a szennyvíztisztítási igényét. Elkészültek ezek a tervek, vízügyi létesítési engedélyt kaptunk rá, megállapodtunk az önkormányzattal, taggyűlési engedéllyel, hogy lebonyolíthatja az ÉTV Kft. ezt a projektet. Kiírtuk a közbeszerzési eljárást, ami után kiderült, hogy illetve a közbeszerzési eljárás kiírásakor jött a covid, ami után az építőipari árak kb. a kétszeresére emelkedtek, legalábbis a közbeszerzési piacon. Mire közbeszerzési eljárás lett ebből a projektből addigra az előre becsült 150 milliós bővítési költség 300 millió Ft-ra ugrott fel az indikatív ajánlatok szerint. Az önkormányzat akkor úgy döntött, hogy ezt most pillanatnyilag ilyen pénzügyi finanszírozással nem tudja bevállalni, keressünk valamilyen más átmeneti megoldásokat arra, hogy a jelenlegi telep, a jelenlegi lakosság számhoz és iparhoz képest tehát nem bővülve, hogy tudja a kibocsátási határértékeket tartani. Ennek megfelelően elkészítettünk egy új átmenettervet és ennek a szennyvíztisztító telep fejlesztésnek, ami az eredeti volt annak ún. 0. ütemét kidolgoztattuk egy tervezővel. Amelynek 50%-át úgy sikerült terveztetni, hogy az megfelelően, ha majd egyszer lesz pénz az 50 m³/napos kapacitás bővítésre. Tehát már ide hasznosan terveztünk és dolgoztuk be ezt az igényt. Körülbelül 100-120 millió forintos összegre becsültük azt a hirtelen elvégzendő beruházás folyamatot, ami biztosítja azt, hogy jelenleg Pusztazámor szennyvíztisztítása megfelelő legyen és a kibocsátási paramétereket tartani tudjuk ezzel a teleppel. Jelenleg olyan állapotban vagyunk, hogy leszerződöttünk a pályázaton elnyert kivitelezővel, aki a Fővárosi Csatornázási Művek, nem titok, ők egy nagyon tapasztalt társaság. Megindult a munka a szennyvíztelepen már a régi 23 éves gépi rácsot, ami már nem töltötte be a funkcióját már le is cseréltük, már az új működik. Valamint hoztunk egy új iszaptartályt, mert a régi iszap tartály sem tölti már be a funkcióját ez is idekerült. Igazából a fő attrakció az a biológiai levegőztető műtárgynak a teljes, komplex felújítása lesz, ami csak tavasszal történik meg, de ahhoz az idei évben nagyon sok előkészítő, gyári szerelő munkát kell elvégezni, rengeteg anyagot kell megvásárolni és ezeknek a költségei merülnek fel a 2023 évben. Jelenleg a szennyvíztisztító telep fejlesztésének 0. üteme így áll és várhatóan jövő tavasszal, május körül fog befejeződni.

Pátrovics Benedek polgármester: Ez a kompresszorokat jelenti főleg?

Jónás József ÉTV Kft. műszaki igazgató: A fűvóberendezések igen, de nem magát a fűvóberendezést kell cserénünk, hanem a fűvóellátó rendszert, tehát a levegőztető rendszert, amik a földbe szaladnak meg a biológia műtárgyra nyomják be a levegőt, mert ezek helyenként olyanok, mint a szita. Ezeket teljes mértékben cserélni kell, a biológiai műtárgyat pedig szerkezetileg is cserélni kell, mert az is el van rohadva, az egy fém szerkezetű biológiai műtárgy.

Pátrovics Benedek polgármester: Ez az iszaptartó ez egy fém műtárgy?

Jónás József ÉTV Kft. műszaki igazgató: Nem, ez egy nagy műanyag tartály. Jelenleg a szennyvízzel így állunk. Ha ez a projekt megvalósul akkor megint addig lélegzethez jutunk, meg az önkormányzat is lélegzethez jut anyagilag, hogy a végső megoldást mikor lesz mód és lehetőség megépíteni, illetve megcsinálni.

Pátrovics Benedek polgármester: Hány évig tudja ez biztosítani?

Jónás József ÉTV Kft. műszaki igazgató: A jelenlegi állapotnak megfelelően, ha nem változik semmi akkor ezt évekig tudja csinálni. De idővel minden egyéb műtárgy és berendezés is, ami még a szennyvíztelepen van az kopik. Most csak egy része cserélődik le úgymond. A szennyvízről van-e esetleg kérdés?

Páros Zoltán bizottsági tag: Az új műtárgy az milyen anyagból lesz, maga a tartály? Ugyanúgy alumínium lesz a belseje?

Jónás József ÉTV Kft. műszaki igazgató: Nem, az vasbeton műtárgyból lesz, nem alumíniumból. Akkor, ha nincs más kérdés áttérünk a vízre.

Vízzel kapcsolatban polgármester úr valamikor te körbe adtad ezt az ábrát a képviselőknek? Ezt csak azért akarom körbe adni, hogy ez az érdi vízrendszer egy hat településes rendszer, aminek vannak települések, amelyek a végén vannak, hát Pusztazámor pont ilyen település. Ez azt jelenti, hogy bármely alatta lévő műtárgy vagy kapacitás növelés történhet, felújításában Pusztazámornak is részt kell venni, ha van a jövőre nézve, 15 évre nézve fejlesztési igénye, olyan értelemben, hogy vízkontingens többlet. A település nagyságának és vízigényének függvényében a nagy közös projektek finanszírozási aránya az elenyésző Erdhez, vagy Sós-kúthoz képest. Körbe adom hátha érdekel valakit, hogy milyen összefüggések vannak.

Jelenleg az történt, hogy elkészült a térségre az ún. 15 éves víziközmű fejlesztési koncepcióterv, ami alapján kivonatot az önkormányzatnak megküldtünk a beruházási igényekkel és a mai áron becsült beruházási költségekkel. Csak hogy nagy számokat mondjak jelenleg a hat településes térségnek az összes napi csúcs vízigénye durván 30.000 m³/nap. A jelenlegi 30.000-32.000 m³/csúcsidő, csúcs nyári napi vízigény 15 éves fejlődési igényeket figyelembe véve felugrik 47.000 m³-re azaz, másfélszeresére nő gyakorlatilag a térségben.

Jelenleg ott járunk, hogy pont annyi víz van, ami az ideai csúcsigényt kielégíti. Pont annyi víz van a térségben. Ezt a 15.000 m³-rt még mi sem látjuk honnan lehet beszerezni, több irányba folynak a tárgyalások, Fővárosi Vízművek, esetleg még egy Duna alatti átfúrással. Esetleg új kutak, vízbázisok keresésével, kutak fúrásával vagy éppen Törökbálint irányából egy másik vízbázis kereséssel, de ezek a kérdések nem ilyen szinten dőlnek el, hanem állami, politikai szinten.

Jelenleg ott tartunk, hogy a 2024-es települési GFT-be (Gördülő Fejlesztési Terv) az 5 éven belül megvalósítandó lehetőségeknek a tervezését tettük be, amely Pusztazámort 2024-ben durván nettó 10 millió Ft-tal terheli. Mit kell tervezni a 6 településnél, amelyben Pusztazámor is benne van. Tervezni kell azt, hogy az érdi Dunaparton, ahol átjön a csepeli víz ott további tárolókapacitást kell kiépíteni, mert ugyanis nem tudunk annyi vizet betárolni, ami a csúcsidőben a településeknek egyidejűleg igényként jelentkezik. Az a baj, hogy a reggeli órákban meg az esti órákban mindenki egyszerre fogyasztja a vizet, tehát erre nem lehet felkészülni, hogy napközben van összesen pár 100 m³/órás vízelvételi igénye a településeknek és reggel meg este 6-kor pedig 1250 m³ az óránkénti vízigénye. Tehát ezt a hullámzó ciklust ezt csak tárolókapacitással lehet kiegyenlíteni, hogy közben betárolunk és amikor van a nagy igény akkor a tárolókból egyenlítjük ki ezt a vízigényt. Gyakorlatilag ezeknek a tárolóknak a tervezése többek közt, illetve a Sós-kút – Pusztazámori medence oda jön egy 150-es vezeték Sós-kúton keresztül annak a vezetéknek a keresztmetszete kicsi, a jelenlegi közös vízfogyasztáshoz. Annak a bővítésének a tervezése van még itt benne, amely esetében dupla vezetékre gondoltunk. Ez a két fő nagy tétel, amit terveztetnénk jövőre.

Jelenleg így áll a vízrendszernek a fejlődési iránya, illetve a fejlesztési elképzelése. Azért is jó, ha csináltatunk ilyen terveket, mert jelenleg ugyan nincs semmiféle pályázat ebbe az irányba, de ha lesz akkor már kész engedélyes tervekkel rendelkezünk és pályázatokon csak ilyenekkel lehet indulni.

Röviden ennyi, ha van kérdés szívesen válaszolok.

Pátrovics Benedek polgármester: Köszönöm műszaki igazgató úrnak a beszámolót, köszönöm, hogy eljöttél, tájékoztattál minket.

2. Napirendi pont **Beszámoló a Napköziotthonos Óvoda 2022/2023 nevelési évről és a 2023/2024 nevelési év kezdésének tapasztalatairól**

A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Pátrovics Benedek polgármester: Mindenki megkapta az írásos anyagot. Megkérdezem óvodavezetőket, hogy kíván-e még valamit mellé tenni.

Szoloszkáné Lepnyák Aliz óvodavezető: Köszönöm szépen a képviselő-testület támogatását, mert azt gondolom az óvodai munkánknak egy fontos része, hogy elismerjék a munkánkat és támogassák az intézményünket.

Pátrovics Benedek polgármester: Tessék lehet kérdezni, megkapta mindenki az anyagot.

dr. Újházi Miklós jegyző:

Az önkormányzat hozzáállása különösen azért jelent sokat, mert státusz törvény ide vagy oda nem tudok róla, hogy távozási szándék bárkiben felmerült volna a törvény miatt. Amíg az önkormányzat a fenntartója az óvodának addig ez védelmet is jelent az óvodának és örülök, hogy ezt a kollégák így is érzik. A zámori iskolából álltak fel tanárok. Nem biztos, hogy a törvény miatt, más miatt is, az óvodából még nem állt fel senki.

A másik az viszont, hogy jelezném le kéne ülnünk Aliz közösen gondolkodni önkormányzat és óvoda a játszóudvarnak a felújításáról, bővítéséről beszélgetni. Idén azért nem került erre sor, mert vártuk, hogy a szokásos pályázatot kiírja a belügyminisztérium, de nem írta ki. Az önkormányzati feladatellátást szolgáló pályázat nem jelent meg ebből következően én azt gondolom jövőre sem biztos, hogy meg fog jelenni. Viszont az óvodai játékok felújítása az fontos és a bővítése is fontos a gyerkőcök érdekében. A felújítás azért fontos, mert már kaptunk jelzést arról, hogy ráférne egy kis felújítás ezekre a játékokra. A nagy játszótér kész van, most az óvodai játszótér kerülhetne sorra és lehet, hogy saját pénzt kell rászánunk, mert idén nem írtak ki pályázatot és semmi garancia nincs arra, hogy ki fognak írni. Én azt gondolom, hogy a képviselő testületnek kéne erre forrást biztosítani, mert évek óta halogatjuk. A játékok pedig nagyon régiek.

Pátrovics Benedek polgármester: A napirendi ponthoz van még valakinek kérdése?

Több kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** megfogalmazta a határozati javaslatot:

Határozati javaslat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Napköziotthonos Óvoda 2022/2023 nevelési évről és a 2023/2024 nevelési év indításának tapasztalatairól készített beszámolót.

Módosító javaslat, további kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

Igen	6	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

47/2023.(XI.13.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Napköziotthonos Óvoda 2022/2023 nevelési évről és a 2023/2024 nevelési év indításának tapasztalatairól készített beszámolót.

- 3. Napirendi pont** **A Helyi Választási Bizottság megválasztása**
A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Határozati javaslat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 2013. évi XXXVI. törvény 23. § alapján, a Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak a következő személyeket választja meg:

Tagok: Árvainé Bajner Mónika
 Fuzik Béláné sz. Nagy Mária
 Pechnyó Gergely Józsefné sz. Hornyák Szilvia
 Szilágyi Tiborné sz. Zsovák Gabriella
 Toldi Tiborné sz. Liber Mónika

Póttagok: Dalocsa Károly
 Kiss István

Szóbeli kiegészítés, kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

Igen	6	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

48/2023.(XI.13.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 2013. évi XXXVI. törvény 23. § alapján, a Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak a következő személyeket választja meg:

Tagok: Árvainé Bajner Mónika
Fuzik Béláné sz. Nagy Mária
Pechnyó Gergely Józsefné sz. Hornyák Szilvia
Szilágyi Tiborné sz. Zsovák Gabriella
Toldi Tiborné sz. Liber Mónika

Póttagok: Dalocsa Károly
Kiss István

4. Napirendi pont A LEADER programhoz történő csatlakozás

A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

dr. Újházi Miklós jegyző: Beszéltem egy a Leader programot szorgalmazó személlyel, aki megerősítette, hogy ez nem jár különösebb kötelezettségekkel egyelőre nekünk csak a tagdíjjal. Ha kell finanszírozni valamit akkor cserébe kapunk valamit, vagy terveket kell finanszírozni, stratégiákat készíteni, meg ilyesmi, de akkor elkészült anyag lesz, illetve, ha projektben vesz részt az önkormányzat akkor a projekt költségeinek bizonyos %-a tervezhető a Leader csoport közreműködésére is. Azt viszont akkor pályázat finanszírozza. Ez fontos és hasznos lehet ahhoz, hogy olyan forrásokra pályázzanak zámoriak, ami eddig nem volt nyitott, mert a vidékfejlesztési térség az agglomerációs települések előtt zárva volt. Ez most nyílt meg. Lehet, hogy semmilyen hasznunk nem lesz belőle, mint önkormányzatnak lehet, hogy semmilyen haszna nem lesz benne zámori vállalkozásnak, embereknek, viszont, ha olyan pályázatok lesznek kiírva, amik esetleg érdemesek lehetnek akkor bizony lehet haszna és akkor viszont feltétel, hogy a Leader programban részt vegyünk.

Pátrovics Benedek polgármester: Van valakinek kérdése?

Orosz Béla képviselő/pénzügyi bizottság elnöke: A pénzügyi bizottság elfogadásra javasolta.

Határozati javaslat

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a LEADER programba történő részvétel érdekében csatlakozni kíván a Buda-környéki LEADER Egyesület HACS szervezetéhez. Vállalja a csatlakozás feltételeit.

Felkéri a polgármestert, hogy a csatlakozási szándéknyilatkozatot juttassa el az egyesület részére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Módosító javaslat, további kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

Igen	6	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

49/2023.(XI.13.) számú képviselő-testületi határozat

A Pusztázámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a LEADER programba történő részvétel érdekében csatlakozni kíván a Buda-környéki LEADER Egyesület HACCS szervezethez. Vállalja a csatlakozás feltételeit.

Felkéri a polgármestert, hogy a csatlakozási szándéknyilatkozatot juttassa el az egyesület részére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

- 5. Napirendi pont** **A 2024. évre vonatkozó együttműködési megállapodás megkötése a járóbeteg-szakrendelő működését biztosító Biatorbágy Város Egészségügyi Ellátó Nonprofit Kft.-vel, valamint a Biatorbágy Város Önkormányzatával (támogatási összeg meghatározása)**
A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Pátrovics Benedek polgármester: Járóbeteg-szakellátás Biatorbágy, a következő napirendi pontunk.

Orosz Béla képviselő/pénzügyi bizottság elnöke: A pénzügyi bizottság elfogadásra javasolta.

Határozati javaslat

Pusztázámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Biatorbágy Város Önkormányzata tulajdonát képező ingatlanban a járóbeteg-szakrendelő működését biztosító Egészségházat (2051 Biatorbágy, Mester u. 2.) akként támogatja, hogy az Egészségház működési költségeihez 2024. évre 1.500.000 Ft, azaz egymillió-ötszázezer forint keretösszegű támogatást nyújt. A támogatás fedezetét az önkormányzat 2024. évi költségvetésébe be kell tervezni.

A támogatás átadása a Biatorbágy Város Önkormányzatával, illetve a Biatorbágy Város Egészségügyi Ellátó Nonprofit Kft.-vel kötendő megállapodás alapján történik.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás megkötésére, továbbá felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy gondoskodjon a szükséges fedezetnek a 2024. évi költségvetésben való megtervezéséről.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

Módosító javaslat, további kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

Igen 6

Nem 0

Tartózkodik 0

Elfogadva

50/2023.(XI.13.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztázámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Biatorbágy Város Önkormányzata tulajdonát képező ingatlanban a járóbeteg-szakrendelő működését biztosító Egészségházat (2051 Biatorbágy, Mester u. 2.) akként támogatja, hogy az Egészségház működési költségeihez 2024. évre 1.500.000 Ft, azaz egymillió-ötszázezer forint keretösszegű támogatást nyújt. A támogatás fedezetét az önkormányzat 2024. évi költségvetésébe be kell tervezni.

A támogatás átadása a Biatorbágy Város Önkormányzatával, illetve a Biatorbágy Város Egészségügyi Ellátó Nonprofit Kft.-vel kötendő megállapodás alapján történik.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás megkötésére, továbbá felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy gondoskodjon a szükséges fedezetnek a 2024. évi költségvetésben való megtervezéséről.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

- 6. Napirendi pont** **Az Esély Szociális Társulás társulási megállapodásának módosítása**
A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Pátrovics Benedek polgármester: Esély Szociális Társulás, a Kamaraerdei dologról van szó?

dr. Újházi Miklós jegyző: Igen, ehhez annyit kiegészítésként esetleg hozzátennék, hogy Sóskúton nem ezt a határozati javaslatot fogadták el, hanem kiegészítették. A sóskúti polgármester úr érdeklődött a budaörsi polgármester úrnál, hogy ha átveszik ezt az intézményt, és ha esetleg Sóskút igényt tartana 1-2 férőhelyre, cserébe finanszírozást vállal, lehet-e tárgyalni. A budaörsi polgármester úr azt mondta, hogy nem zárkózik el tőle. Kérdés az, hogy tegyük-e be a zámori határozatba is, hogy esetleg a polgármester úr tárgyalhasson erről a kérdéstről. Semmilyen elköteleződést nem jelent ez, nem azt vállalnánk ezzel, hogy Zámor részt vesz az intézmény finanszírozásában, hanem azt, hogy a polgármester kap egy felhatalmazást, hogy esetleg tárgyaljon erről a kérdéstről.

Az eredeti határozati javaslatot mindenképpen kérem, mert Budaörs akkor tudja végig vinni a módosítás folyamatát, ha mind a három tagtelepülés jóváhagyja ezt az okirat módosítást. Annak a megfontolását szintén javaslom, hogy a polgármester kapjon felhatalmazást arra, hogy tárgyaljon esetleges finanszírozási részvételről férőhely ellenében.

Pátrovics Benedek polgármester: Én is javaslom, hogy legyen meg ez a felhatalmazás. Van ezzel kapcsolatban valami kérdés.

Kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** megfogalmazta a módosított határozati javaslatot:

Határozati javaslat

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az *Esély Szociális Társulás Társulási Megállapodás módosítási javaslatát* és a módosítással egységes szerkezetű szövegét jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert azok aláírására a következő kiegészítéssel.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy tárgyaljon arról, amennyiben az intézmény a Társulás fenntartásába kerül, akkor az önkormányzat részt vállaljon a fenntartási költségekben pusztazámori lakosok férőhelyének biztosítása ellenében.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

További módosító javaslat, további kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

Igen 6

Nem 0

Tartózkodik 0

Elfogadva

51/2023.(XI.13.) számú képviselő-testületi határozat

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az *Esély Szociális Társulás Társulási Megállapodás módosítási javaslatát* és a módosítással egységes szerkezetű szövegét jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert azok aláírására a következő kiegészítéssel.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy tárgyaljon arról, amennyiben az intézmény a Társulás fenntartásába kerül, akkor az önkormányzat részt vállaljon a fenntartási költségekben pusztazámori lakosok férőhelyének biztosítása ellenében.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

- 7. Napirendi pont** **65 év feletti pusztazámori lakosok egyszeri karácsonyi támogatása**
A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Pátrovics Benedek polgármester: Itt van év vége, a 65 év felettiiek támogatása a következő témakörünk.

Orosz Béla képviselő/pénzügyi bizottság elnöke: A pénzügyi bizottság elfogadásra javasolta.

Határozati javaslat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy azoknak a pusztazámori lakosoknak, akik 2023. december 31-ig töltik be a 65. életévüket és akik 2023. november 1-jén állandó lakóhellyel rendelkeznek Pusztazámoron, települési támogatásként, 10.000 forint egyszeri karácsonyi támogatást nyújt a költségvetés szociális keretének maradványa, valamint az általános tartalék terhére. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Módosító javaslat, további kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

Igen	6	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

52/2023.(XI.13.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy azoknak a pusztazámori lakosoknak, akik 2023. december 31-ig töltik be a 65. életévüket és akik 2023. november 1-jén állandó lakóhellyel rendelkeznek Pusztazámoron, települési támogatásként, 10.000 forint egyszeri karácsonyi támogatást nyújt a költségvetés szociális keretének maradványa, valamint az általános tartalék terhére. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

8. Napirendi pont **A parkfenntartási feladatok 2024-ben történő ellátását célzó ajánlatkérés megindítása**

A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellélete.

Pátrovics Benedek polgármester: Parkfenntartási feladatokról van szó, ahogy az anyagban is megkaptátok, hogy lejárt. Az idei évben az időjárási viszonyok miatt meghosszabbítottuk egy hónappal.

Határozati javaslat

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete ajánlati felhívást tesz közzé parkfenntartási munkálatok 2024-ben történő elvégzésére az alábbiak szerint:

1./ Az ajánlatkérés tárgya

- Harangláb körüli park, a hozzá tartozó és mellette az út túlsó oldalán található két füves, virágos sziget
- Hunyadi János utca aljánál levő Kőkereszt körüli park
- Kulturális rendezvényterület és Szabadidőpark környezete (beleértve a játszótér)
- Községháza környezete
- 1848-as és a világháborús emlékművek környezete
- Egészségház teljes környezete
- Óvoda játszóudvara, óvodakert, óvoda kerítésének külső, 1 méter széles sávja
- Parkosított iskolaudvar, iskolaudvar régi telepítésű kertrésze
- Az oktatási épületegyüttes teljes előkertje a parkolókkal és a parkolók előtti rézsűvel az árokig

2./ Bírálati szempont a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ajánlati felhívás részletes tartalmának meghatározására és felkéri, hogy bonyolítsa le az ajánlatkérést úgy, hogy lehetőség szerint december 31-ig kiválasztható legyen a nyertes ajánlattevő.

Határidő: azonnal, valamint 2023. december 31.

Felelős: polgármester, jegyző

Módosító javaslat, további kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

Igen	6	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

53/2023.(XI.13.) számú képviselő-testületi határozat

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete ajánlati felhívást tesz közzé parkfenntartási munkálatok 2024-ben történő elvégzésére az alábbiak szerint:

1./ Az ajánlatkérés tárgya

- Harangláb körüli park, a hozzá tartozó és mellette az út túlsó oldalán található két füves, virágos sziget
- Hunyadi János utca aljánál levő Kőkereszt körüli park
- Kulturális rendezvényterület és Szabadidőpark környezete (beleértve a játszóteret)
- Községháza környezete
- 1848-as és a világháborús emlékművek környezete
- Egészségház teljes környezete
- Óvoda játszóudvara, óvodakert, óvoda kerítésének külső, 1 méter széles sávja
- Parkosított iskolaudvar, iskolaudvar régi telepítésű kertrésze
- Az oktatási épületegyüttes teljes előkertje a parkolókkal és a parkolók előtti részüvel az árokig

2./ Bírálati szempont a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ajánlati felhívás részletes tartalmának meghatározására és felkéri, hogy bonyolítsa le az ajánlatkérést úgy, hogy lehetőség szerint december 31-ig kiválasztható legyen a nyertes ajánlattevő.

Határidő: azonnal, valamint 2023. december 31.

Felelős: polgármester, jegyző

- 9. Napirendi pont** **A házi segítségnyújtás óradíjának átvállalása**
A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellélete.

dr. Újházi Miklós jegyző: Erről is kiment az írásos anyag.

Orosz Béla képviselő/pénzügyi bizottság elnöke: A pénzügyi bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta.

dr. Újházi Miklós jegyző: Éves szinten nem akkora összeg. Erre nem lett volna szükség, ha Budaörs nem zárkózik el attól, hogy másként történjen a finanszírozás. Eddig is kifizettük volna ezt az összeget, de most kitalálták, hogy nem tudják így kezelni. Most felkérjük őket, hogy tegyék hivatalosan ingyenessé és akkor viszont így mindenképpen Zámor finanszírozza ezt az összeget.

Határozati javaslat

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy visszamenőleges hatállyal 2023. augusztus 1.-től átvállalja az Esély Szociális Társulás Szociális és Gyermekjóléti Központ által biztosított házi segítségnyújtás térítési díját az ellátottaktól. Azaz vállalja ennek az ellátásnak a költségét annak érdekében, hogy az az ellátottak számára díjmentes legyen. Felkéri Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületét, hogy a lehetősége szerint még ez évben módosítsa ennek megfelelően az Esély Szociális Társulás Szociális és Gyermekjóléti Központ által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételeiről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 32/2013. (VI.24.) önkormányzati rendeletét.

Módosító javaslat, további kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

Igen	6	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

54/2023.(XI.13.) számú képviselő-testületi határozat

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy visszamenőleges hatállyal 2023. augusztus 1.-től átvállalja az Esély Szociális Társulás Szociális és Gyermekjóléti Központ által biztosított házi segítségnyújtás térítési díját az ellátottaktól. Azaz vállalja ennek az ellátásnak a költségét annak érdekében, hogy az az ellátottak számára díjmentes legyen. Felkéri Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületét, hogy a lehetősége szerint még ez évben módosítsa ennek megfelelően az Esély Szociális Társulás Szociális és Gyermekjóléti Központ által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételeiről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 32/2013. (VI.24.) önkormányzati rendeletét.

- 10. Napirendi pont** **Az ivartalanítási program újraindítása**
A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Pátrovics Benedek polgármester: Ivartalanítási program. Ezt korábban már alkalmaztuk egy meghatározott időre, most kérjük, hogy hosszabbodjon meg ez a program, vezessük be újra.

Határozati javaslat

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a felelős állattartás elősegítése és az állattartók terheinek könnyítése céljából az alábbiak szerint támogatást nyújt az életvitelszerűen Pusztazámoron lakók részére ebek és a macskák ivartalanításához az alábbiak szerint:

Az igénylehető támogatás összege a 2021. szeptember 1.- december 31. között elvégzett ivartalanítás költségei közül az egészségügyi szolgáltató (állatorvos) részére számla ellenében kifizetett díjak 50 %-a, de legfeljebb:

Fajta/méret	Szuka kutya	Kan kutya	Nőstény macska	Kandúr macska
40 kg alatti	30.000 Ft	24.000 Ft	20.000 Ft	15.000 Ft
40 kg feletti	36.000 Ft	30.000 Ft	XXXXX	XXXXX

Az akció költségeire a 2023. évben legfeljebb 500.000 Ft használható fel.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatás igénylésének részletes feltételeit határozza meg és felkéri, hogy a jövő évi költségvetés összeállításakor tervezzen keretet az akció 2024. évben történő folytatásának költségeire.

Módosító javaslat, további kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

Igen	6	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

55/2023.(XI.13.) számú képviselő-testületi határozat

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a felelős állattartás elősegítése és az állattartók terheinek könnyítése céljából az alábbiak szerint támogatást nyújt az életvitelszerűen Pusztazámoron lakók részére ebek és a macskák ivartalanításához az alábbiak szerint:

Az igénylehető támogatás összege a 2021. szeptember 1.- december 31. között elvégzett ivartalanítás költségei közül az egészségügyi szolgáltató (állatorvos) részére számla ellenében kifizetett díjak 50 %-a, de legfeljebb:

Fajta/méret	Szuka kutya	Kan kutya	Nőstény macska	Kandúr macska
40 kg alatti	30.000 Ft	24.000 Ft	20.000 Ft	15.000 Ft
40 kg feletti	36.000 Ft	30.000 Ft	XXXXX	XXXXX

Az akció költségeire a 2023. évben legfeljebb 500.000 Ft használható fel.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatás igénylésének részletes feltételeit határozza meg és felkéri, hogy a jövő évi költségvetés összeállításakor tervezzen keretet az akció 2024. évben történő folytatásának költségeire.

11. Napirendi pont A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjra beérkezett pályázatok elbírálása

A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Pátrovics Benedek polgármester: Bursa Hungarica, tudomásom szerint egy személy adta be a pályázatát.

Szimandl Mónika polgármesteri-referens: Időközben érkezett még 4 db, abból 3 „A” kategóriás és egy „B” kategóriás kérelem. Ennyivel egészülne ki az eredeti előterjesztés és határozati javaslat.

Kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** megfogalmazta a módosított határozati javaslatot:

Határozati javaslat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a következő pusztazámori lakos diákok részére Bursa Hungarica ösztöndíjat állapít meg.

1) „A” típusú ösztöndíjpályázat keretében 10 hónapra, 2023/2024. tanév II. és a 2024/2025 tanév I. félévére vonatkozóan havi 5.000 Ft (azaz ötezer forint). Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

- Gróh Janka
- Réder Anna
- Réder Balázs
- Réder Ferenc

2) „B” típusú ösztöndíjpályázat keretében 3x10 hónapra, azaz hat egymást követő tanulmányi félévre vonatkozóan havi 5.000 Ft (azaz ötezer forint).

- Réder Bálint

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

Módosító javaslat, további kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

Igen	6	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

56/2023.(XI.13.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a következő pusztazámori lakos diákok részére Bursa Hungarica ösztöndíjat állapít meg.

1) „A” típusú ösztöndíjpályázat keretében 10 hónapra, 2023/2024. tanév II. és a 2024/2025 tanév I. félévére vonatkozóan havi 5.000 Ft (azaz ötezer forint). Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

- Gróh Janka
- Réder Anna
- Réder Balázs
- Réder Ferenc

2) „B” típusú ösztöndíjpályázat keretében 3x10 hónapra, azaz hat egymást követő tanulmányi félévre vonatkozóan havi 5.000 Ft (azaz ötezer forint).

- Réder Bálint

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

12. Napirendi pont Kérelem építési támogatás megítéléséhez

A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellélete.

Pátrovics Benedek polgármester: Érkezett egy építési támogatási kérelem.

dr. Újházi Miklós jegyző: Van hatósági papír az építkezésről, helyi fiatalról van szó és helyben épít. A feltételeknek megfelel. Itt vagyunk az év végén, egyetlen kérelem, ebből következően a keretösszeg, amit beterveztünk akár a maximumot is megítélhetitek neki, mert valószínűleg nem jönnek még igényel. A támogatás adható, az összeg 0-600.000-ig terjed, de miután nincs senki más, akár a maximum is minden további nélkül megítélhető.

Határozati javaslat

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Bodor-Kiss Zsófia pusztazámori lakost az önkormányzat 4/1997.(II.4.) számú rendelete alapján 600.000 forint vissza nem térítendő helyi lakásépítési támogatásban részesíti.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Módosító javaslat, további kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

Igen	6	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

57/2023.(XI.13.) számú képviselő-testületi határozat

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Bodor-Kiss Zsófia pusztazámori lakost az önkormányzat 4/1997.(II.4.) számú rendelete alapján 600.000 forint vissza nem térítendő helyi lakásépítési támogatásban részesíti.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

- 13. Napirendi pont** **Érd és Térsége Mentőszolgálatért Alapítvány támogatási kérelem**
A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellélete.

Pátrovics Benedek polgármester: A vizesblokkot akarják, a női fürdőt rendbe tenni. Várom a javaslatokat.

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Sóskút 300.000 Ft-ot adott.

dr. Újházi Miklós jegyző: Kiindulhattok abból, hogy Sóskút háromszor akkora, módosabb település. 100.000 Ft-ot, ha adtok az teljesen elegendő, de bármennyit mondhattok.

Pátrovics Benedek polgármester: Akkor a 100.000 Ft-os támogatási összeget teszem fel szavazásra.

Kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** megfogalmazta a határozati javaslatot:

Határozati javaslat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Érd és Térsége Mentőszolgálatért Alapítványnak (Képviseli: Slett Ferenc, 2030 Érd, 21157/2. hrsz, adószám: 19156831-1-13) az Érdi Mentőállomás épületében vizesblokk, valamint női öltöző kialakítás költségeinek fedezetére, 100.000 Ft, azaz egyszázezer forint támogatást nyújt.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy gondoskodjon a kifizetésről a 2023. évi költségvetés civil szervezetek támogatása céljából elkülönített, szükség esetén a tartalékkeret terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Módosító javaslat, további kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

Igen 6

Nem 0

Tartózkodik 0

Elfogadva

58/2023.(XI.13.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Érd és Térsége Mentőszolgálatért Alapítványnak (Képviseli: Slett Ferenc, 2030 Érd, 21157/2. hrsz, adószám: 19156831-1-13) az Érdi Mentőállomás épületében vizesblokk, valamint női öltöző kialakítás költségeinek fedezetére, 100.000 Ft, azaz egyszázezer forint támogatást nyújt.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy gondoskodjon a kifizetésről a 2023. évi költségvetés civil szervezetek támogatása céljából elkülönített, szükség esetén a tartalékkeret terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

- 14. Napirendi pont** **A polgármester jutalmazása**

A napirend megtárgyalására szóbeli előterjesztés alapján került sor.

A napirendi pont tárgyalását Orosz Béla a Pénzügyi Bizottság elnöke vezette.

Orosz Béla képviselő/pénzügyi bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottsági ülésen napirendi pontként tárgyaltuk a polgármester úrnak a jutalmazását. Fizetésének három havi díját szavaztuk meg, és ajánljuk megszavazásra a képviselő-testületnek is, éves jutalomként. A pénzügyi bizottság a három havi jutalom összeget elfogadta.

Határozati javaslat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottsága javaslatára Pátrovics Benedek polgármester részére a 2023. évben végzett munkáját elismerve és jónak értékelve 3 havi illetményének megfelelő jutalmat állapít meg.

Utasítja a jegyzőt, hogy gondoskodjon a kifizetésről a 2023. évi költségvetésben erre elkülönített keret terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Jegyző

Módosító javaslat, kérdés, hozzászólás nem volt a Pénzügyi Bizottság elnöke szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Igen	4	
Nem	1	
Tartózkodik	0	Elfogadva

Pátrovics Benedek polgármester a szavazásban nem vett részt.

Pátrovics Benedek polgármester: Köszönöm szépen. A bizottsági ülésen is elmondtam, hogy nem tartok igényt a három havi jutalomösszegre. Két havit köszönettel elfogadok és egy havinak megfelelő összeget más célra fogunk fordítani.

Polgármester úr döntése alapján a határozat a következők szöveggel hatályosult:

59/2023.(XI.13.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottsága javaslatára Pátrovics Benedek polgármester részére a 2023. évben végzett munkáját elismerve és jónak értékelve 2 havi illetményének megfelelő jutalmat állapít meg.

Utasítja a jegyzőt, hogy gondoskodjon a kifizetésről a 2023. évi költségvetésben erre elkülönített keret terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Jegyző

dr. Újházi Miklós jegyző: Amit mondtam a bizottsági ülésen is, a polgármester úr, ha úgy akarja felajánlani bármilyen más célra az egyhavi jutalomösszegét, hogy testületi határozatot szeretne róla, akkor ezt év végéig megteheti nyugodtan. Nincs megkötés meddig kell számfejtani.

Oláh Gábor képviselő: De ezt ő dönti el nem?

dr. Újházi Miklós jegyző: Ő dönti el, de attól függ hova szeretné juttatni lehet, hogy igényel egy testületi határozatot. Ha egy civil egyesületnek akar felajánlani azt elvileg úgy ajánlod fel, hogy felveszed és te tovább adod. De ha nem akarsz felvenni, akkor viszont civil egyesületnek pl. testületi határozattal lehet felajánlani. Majd kitalálja.

15. Napirendi pont Egyebek

Karácsonyi ünnepek

Pátrovics Benedek polgármester: December 16-án lesz a központi karácsonyunk, a fenyőfaállítás az iskolánál. Volt két fenyőfa felajánlásunk, de Orosz Béláék megnézték és sajnos egyik sem felelt meg, mert nem tudták volna onnan kiszedni. Így a Pilisi Parkerdőtől kapunk két darab fenyőfát. Az egyiket az ünnepekre a tornaterembe, a másikat pedig az intézmény elé kintre. Mindenkit szeretettel várunk!

Ingatlaneladás

dr. Újházi Miklós jegyző: Seafood Kft-nek telekeladásról döntöttek a múltkor, elvileg a héten fog megtörténni a szerződés aláírása és utána a Magyar Államnak nyilatkoznia kell az elővásárlási jogáról, de jó eséllyel ez azt jelenti, hogy még ebben az évben a teljes vételár be fog folyni. Vagy a Magyar Állam fog fizetni, de 99%, hogy a Seafood Kft.

Pusztazámor Községért Közalapítvány

dr. Újházi Miklós jegyző: A múlt héten jött meg az értesítés a bíróság bejegyzete a közalapítvány új Felügyelő Bizottsági tagságát és az alapító okirat módosítását. Következő teendő annyi lesz, hogy a Felügyelő Bizottságot össze kell hívni és megtartják az elnökválasztást.

Naplemente Nyugdíjas Klub

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Szeretném kérni a Naplemente Nyugdíjas Klub nevében, hogy a kapott támogatási összeget jövő év ápriliséig használhassuk fel az idei év vége helyett.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a támogatás felhasználási kérelem meghosszabbítását.

A Képviselő-testület több napirendi pontot nem tárgyalt, kérdés, hozzászólás nem volt. Pátrovics Benedek polgármester megköszönte az ülésen megjelentek figyelmét és a nyilvános ülést 18 óra 42 perckor bezárta. A képviselő-testület zárt ülésen folytatta munkáját.

Dr. Újházi Miklós
jegyző

Pátrovics Benedek
polgármester